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Vážení a milí čtenáři,

v  rukou držíte poslední číslo jubilejního 
sedmdesátého ročníku našeho časopi-
su. A  stala-li se synonymem dnešní doby 
nejistota, je dobrou zprávou, že tomu tak 
v  případě Skláře a  keramika není. Díky 
mimořádné podpoře našich inzerentů vy-
šlo v  plánovaných termínech všech šest 
dvojčísel. Jak víte, náš časopis vychází bez 
podpory státních grantů a  dotací či skry-
tých reklam vydávajících se za objektivní 
informace – vždy pečlivě uvádíme zdroje, 
odkud čerpáme a  inzerci zřetelně ozna-
čujeme. Ani do budoucna o  žádné z  těch-
to cest neuvažujeme, chceme si zachovat 
nejen svou odbornost a  nezávislost, ale 
i důvěru vás, čtenářů. Jsme totiž v redakci 
hluboce přesvědčeni, že právě důvěra patří 
mezi základní podmínky jakéhokoliv kva-
litního mezilidského vztahu.

Zdá se vám také, že žijeme v době velkých 
slov, která pobíhají po planetě jako splaše-
ná? Že již nejsou jen dílky vět, dávajících 
jejich význam do kontextu, ale vystačí si 
bez nich? Plnohodnotný dialog ve veřej-
ném prostoru stále více nahrazují heslovi-
té proklamace jednotlivců. Ubývá prosto-
ru na argumentaci, prověřování relevance 
informací, pravdu má prostě ten, kdo hla-
sitěji štěká. Takový způsob komunikace 
však nevyžaduje přemýšlení či inteligenci, 
jen absolutní sebevědomí bez přívlastku, 
agresivitu a prořízlá ústa.

Vydávat v  takovýchto časech malonákla-
dový odborný oborový časopis, závislý vý-
hradně na inzerci a přízni čtenářů, se mož-
ná zdá být „mimo čas a prostor“. Jsem si ale 
jistý, že tomu tak není. Lidé naštěstí nejsou 
stejní, ať již vládnou trendy, včetně těch 
komunikačních, jakékoliv. Všichni máme 
možnost volby, jak nakládat se sebou sa-
mým a  svým časem. Sklář a  keramik na-
bízí šestkrát ročně možnost se na chvíli 
zastavit, sundat nohu z plynu, a seznámit 
se s příběhy a informacemi, na jejichž sdě-
lení jedno slovo nestačí. A jste to právě vy, 
naši čtenáři, kteří oprávněnost existence 
Skláře a  keramika každoročně potvrzuje-
te. Za to vám upřímně děkuji a těším se na 
setkávání v příštím roce! 

Skláři a keramici, prosím,
podporujte svůj časopis.

PhDr. Petr Nový
Šéfredaktor
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